

Алкоголь убивает Русскую Нацию



НЕ ПЕЙ!
Ты нужен Своему Народу!

«мужественными» - грубеет голос, характер, появляется растительность на лице.

Знаете ли вы, что употребление менее 125 мл вина ежедневно повышает ваши шансы получить рак ротовой полости и горла на 168%.

Знаете ли вы, что употребление пива повышает более чем на 30% вероятность развития рака груди, причем отсутствует четкая зависимость от размера дозы.

Знаете ли вы, что пиво ЭТО НЕ НАПИТОК.

Знаете ли вы, что при ежедневном употреблении матерью 150 мл чистого спирта ТОЛЬКО в 1 / 3 случаев рождаются нормальные дети.

Знаете ли вы, что для производства полноценного потомства мужчина должен не пить в течение 1-2 лет. Для женщины этот срок еще больше.

Знаете ли вы, что алкоголь уничтожает нервные клетки головного мозга: 1 литр пива убивает до 6000 нервных клеток, а 100 грамм водки - 7000.

Знаете ли вы, что синдром похмелья - не что иное, как процесс, связанный с выводом из головного мозга погибших из-за отсутствия кровоснабжения нейронов. Организм отторгает погибшие клетки, с этим и связаны утренние головные боли.

Знаете ли вы, что поверхность головного мозга алкоголика, по свидетельству патологоанатомов, напоминает войлочную поверхность, начисто порезанную молью.

Знаете ли вы, что употребление алкогольных изделий приводит к феминизации мужчин и маскулинизации женщин, т.е. у мужчин появляются некоторые женские признаки (разрастаются грудные железы, становится шире таз) и развивается импотенция, а женщины становятся более

**Я ЗА ТРЕЗВУЮ
РОССИЮ!
избавим МИР
от АЛКОГОЛЯ
вместе!**



Знаете ли вы, что на Руси существовала традиция, которая запрещала жениху и невесте пить вино, чтобы сохранить народ от вырождения.

